

## Телемедицинская консультация врача-уролога

### Пациент:

**Имя:** Дмитрий

**Возраст:** 21

**Пол:** Мужской

### Врач:

**ФИО:** Шадёркин Игорь Аркадьевич

**Специализация:** Уролог

**Учёная степень:** кандидат медицинских наук

### Дата и время:

**обращения пациента за консультацией:** 08.04.2024 16:44:31

**формирования заключения врача:** 08.04.2024 19:42:11

### Ссылка на электронную версию:

**Адрес в сети Интернет:** <https://03uro.ru/consultations/question/315673/answer/315674>



## Заключение врача

Если у Вас сухость кожи головки без зуда и покраснений, это может быть вызвано несколькими факторами, включая погодные условия (особенно холод или сухой воздух), использование слишком агрессивных средств для личной гигиены, возможные реакции на шампуни или другие продукты ухода за волосами. В некоторых случаях, это может быть признаком дерматологических состояний, таких как дерматит или псориаз, даже если другие симптомы, такие как зуд или покраснения, отсутствуют. Важно убедиться, что Вы используете мягкие средства для умывания и увлажняющие средства, предназначенные для чувствительной кожи. Если проблема сохраняется, лучше всего проконсультироваться с дерматологом, который может оценить Ваше состояние и посоветовать соответствующее лечение или уход.